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Упродовж тривалого часу корупція залишається однією з найбільших 

проблем України та є темою для обговорення як для української, так і для 

міжнародної спільноти вцілому.  

На даний час найбільш вразливими до корупції є правоохоронна та судова 

системи. Це відбувається тому, що маючи вплив від владних та політичних 

інституцій та внутрішню корумпованість, ці структури не можуть належним 

чином застосовувати заходи протидії з нею [1]. 

Головною метою державної політики у сфері боротьби з корупцією є 

створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції, виявлення та 

подолання її соціальних передумов і наслідків, викриття корупційних діянь, 

обов’язкової відповідальності винних у їх вчиненні. 

Законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції» 

передбачено здійснення заходів щодо недопущення проявів корупції серед 

державних службовців та інших осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави, дисциплінарну і адміністративну відповідальність за скоєння ними 

корупційних діянь, порушення спеціальних обмежень [2, 3]. 

Якісно нового рівня у сфері запобігання та протидії корупції було 

досягнуто у зв’язку з імплементацією базових антикорупційних законів, якими 

посилено юридичну відповідальність за порушення вимог щодо декларування 

доходів і майна у контексті адміністративного та кримінального права. 

Недостатній рівень доброчесності окремих службовців, зловживання 

владою, відсутність критичного ставлення більшості громадян України до 

проявів побутової корупції та сприйняття незаконного матеріального 

заохочення як дієвого інструменту для вирішення питань – одні з основних 

факторів, що сприяють виникненню корупції та ускладнюють її викорінення. 

Саме тому корупція становить реальну загрозу національній безпеці та 

конституційному устрою України, вона перш за все є основною загрозою 

українській нації, зокрема політичним, економічним, правовим, моральним, 

культурним засадам її розвитку. Корупційні зв’язки дедалі більше витісняють 

правові, етичні відносини між людьми і з аномалії поступово перетворюються 

на норму поведінки. [4] 
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За результатами аналізу наукових праць [5; 6; 7; 8] та реалій сьогодення, 

можна зробити висновок, що найоптимальнішими заходами протидії корупції в 

органах державної влади є: 1) забезпечення ефективної діяльності 

правоохоронних органів по боротьбі з корупцією; 2) забезпечення належного та 

ефективного функціонування Єдиного державного реєстру декларацій; 3) 

підвищення рівня доброчесності публічних службовців та громадськості 

(громадського контролю за законністю діяльності органів державної влади); 4) 

подальше впровадження принципу гласності державної служби  під час 

призначення на посади, зокрема проведення конкурсних відборів; 5) 

формування ефективної та сучасної системи інформаційного обміну між 

органами протидії корупції; 6) формування прозорого здійснення державних 

закупівель, у тому числі щодо приватизації чи оренди державного та 

комунального майна.  
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